



各 位

会社名 株式会社ANAP (JASDAQ・コード番号 3189) 問合せ先 プレス 宮澤 晴香 電話番号 03-5413-2191

E-mail: <a href="mailto:customer@anapnet.com">customer@anapnet.com</a>

# 中国版ZOZOTOWN「ZOZO」にANAPが新規OPEN!

株式会社ANAP (本社:東京都港区、代表取締役社長:家髙 利康) は、株式会社Z0Z0 (本社:千葉県千葉市、代表取締役社長 兼 CEO:澤田 宏太郎) の運営するZ0Z0T0WN の中国版「Z0Z0」にて、2021年5月20日(木)より商品の販売を開始致しました。







中国版Z0Z0TOWN「Z0Z0」の主な特長

<u>※以下、Z0Z0社リリース(https://corp.zozo.com/news/20191210-9302/)より引用</u>

■商品の販売に限らず、日本のファッション文化も発信する「ファッションメディア ECサイト」

ユーザーによる等身大のコーディネート投稿や、トレンドショップニュース、着こな しのコツなどのファッション情報を発信し、日本のファッション文化やファッション の楽しみ方を紹介しながら、商品の購入につなげます。

#### ■出店ショップ・ブランドの世界観を発信

中国国内の既存のECプラットフォームへの展開ではなく、Z0Z0グループが運営する「Z0Z0TOWN」として展開することで、UI/UXの自由度を保ちながら、参加ショップ・ブランドの世界観を発信いたします。

#### ■商品は、日本国内の「ZOZOBASE」から中国へ越境発送

出店ショップは、日本でのZOZOTOWN出店時と同率の販売代行手数料のままに販売市場を拡大することができるほか、商品在庫は日本国内の物流センター「ZOZOBASE」で管理し、中国から注文が入った商品はZOZOBASEから発送します。

## ■出店ショップの中国展開をサポート

越境ECに関する一連の法律や政策などに定められた条件をZ0Z0グループがクリアすることで、出店ショップの負担となる参入障壁を解消いたします。中国での主要決済手段の導入や、API等のシステム開発、商標登録支援などにより、中国での販売をサポートします。

# 中国版 ZOZOTOWN「ZOZO」について

サービス名: Z0Z0利用可能エリア: 中国大陸

中国版ZOZOTOWN「ZOZO」公式サイトURL : <a href="https://zozo.cn/">https://zozo.cn/</a>

## 「ZOZO」中国の現地法人について

法人名 : 上海走走信息科技有限公司 (Shanghai ZOZO Co., Ltd.)

設立 : 2019年2月19日

総経理 : 厳盛日 (Yan Shengri)

所在地 : 上海市闵行区闵虹路 166-2, 2603

以上